Тест от Лосяша
Вариант 1.

Выбери среди предложенных вариантов те, которые нужно записать в пропусках, чтобы получить верные равенства
1) 3(m + n) = 3m + ____
 а) 3n     б) 3m      в) 6n

2) (x – y)·5= ____  – 5y
 а) 5y     б) 5xy      в) 5x
3) (2m + 3) ·3 = 6m + ____
 а) 6     б) 9      в) 6m

4) 21·5 = _____ + 1·5
а)  21·5    б) 1· 5    в) 20·5

5) 4·39 = 4·40 – _____

а)  120    б) 4    в) 36
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Вариант 2.

Выбери среди предложенных вариантов те, которые нужно записать в пропусках, чтобы получить верные равенства
1) 4(x + y) = 4x + ____

 а) 4y     б) 4x      в) 8y
2) (m – n)·2= ____   –  2n
 а) 2n     б) 2m      в) 2mn
3) (3x + 4) ·2 = 6x + ____

 а) 8     б) 14      в) 6x
4) 6·31 = _____ + 6·1
а)  31·6    б) 6·30    в) 6·1
5) 29·5 = 30·5 – _____

а)  5    б) 45    в) 100
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